

A hungarikumoké vasárnap estig a Széchenyi tér

2017-08-10 18:46:49

Ismét hungarikumok népesítették be a Széchenyi teret. Szegeden immár tizedik alkalommal rendeznek fesztivált a minőségi magyar termékeknek. A vasárnapig tartó seregszemlét Szabó Sándor országgyűlési képviselő nyitotta meg.

A csütörtök délutáni megnyitó alkalmával Szabó Sándor elmondta, Szeged egy igazi, szerethető fesztiválváros, amely lassan kora tavasztól késő őszig minden évszakban számtalan változatos és színes programot kínál az itt lakóknak és a város vendégeinek, akikből egyre több keresi fel a Napfény városát.

- Szegedet évek óta a tíz leglátogatottabb magyar városok között tartják számon. Ezt mutatja a város évről évre dinamikusan emelkedő idegenforgalmi adóbevétele is, amelyet az önkormányzat visszaforgat a turizmus és a város fejlesztésébe.



Szabó Sándor szerint fontos, hogy egy ország, egy város megkülönböztesse magát, felmutassa azt, amiben egyedi. Erre kiválóan alkalmas a szegedi fesztivál, amelynek életképességét az is bizonyítja, hogy az idén már a tizedik, jubileumi rendezvényt szervezték meg.

A vasárnap estig tartó fesztiválon közel száz kiállító mutatkozik be: többek között borászatot, pálinkaházat, hentesárut és egyéb, a gasztronómiához szorosan kötődő kiváló magyar terméket találhatnak itt a látogatók, de nemcsak az ételek és italok kedvelőinek érdemes ellátogatnia a fesztiválra: az érdeklődők a Dél-Magyarországi Alkotók Népművészeti Egyesülete által „belakott” Kézművesek utcájában megismerhetik a fazekasok, bőrművesek, foltvarrók, gyertyaöntők, citerakészítők, mézeskalácsosok és a többi, kézzel készített áruk mestereinek munkáját is - mondta el a megnyitó alkalmával a vásárigazgató, Elekes Zoltán, majd a fesztivál színpadát a Tápéi Hagyományőrző Egyesület táncosai vették birtokba.



A gasztronómiai különlegességek mellett ugyanis kulturális hungarikumokkal is találkozhat az, aki a négy során kilátogat a Széchenyi térre. Vasárnap estig többek között fellép a Terebes és a Rozsdamaró Zenekar, a Dél-Alföldi Harmonikabarátok Klubja és lesz utcabál is. A fesztiválon bemutatkozik a Partiscum Csillagászati Egyesület 8 méter átmérőjű, 50 fős mobil planetárium is.

* * *

Szeged.hu – Rólunk, nekünk, velünk, értünk. [Tartson velünk a Facebookon is!](#)